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Fotbalový stadion Eden ve Vršovicích se v neděli 21. června stane dějištěm velkolepé show.
Na slavnostním zahájení Olympiády dětí a mládeže zazpívá Ben Cristovao, české hymny se
zhostí Daniel Žižka, poprvé v historii na plochu nastoupí všech čtrnáct krajských výprav v
kompletním složení a představí se také akrobatická skupina Zurcaroh.

„Praha jako světové metropole hostí každoročně desítky mezinárodních sportovních akcí, ale
Olympiáda dětí a mládeže je pro nás výjimečná – a to doslova. V historii této soutěže se Praha stává
pořadatelským městem vůbec poprvé, a my jsme odhodláni ukázat, že to umíme na té nejvyšší
úrovni. Chceme, aby si každý z tisíců mladých sportovců, kteří do Prahy přijedou, odnesl domů
nezapomenutelný zážitek – nejen z výsledků, ale z celé atmosféry her. Zahájení na stadionu Eden
bude skutečně velkolepé. Věřím, že přímý přenos na ČT sport ukáže celé republice, co dokáže Praha
pro sport a pro mládež udělat. Toto jsou přece hry budoucnosti – a budoucnost začíná právě tady a
teď,“ říká Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a volného času.

„Olympiáda dětí a mládeže je jedinečnou příležitostí ukázat, že sport není jen o medailích a
výsledcích, ale především o radosti z pohybu, překonávání vlastních hranic a budování přátelství. V
době, kdy mladí lidé tráví stále více času u obrazovek mobilních telefonů a počítačů, je nesmírně
důležité vytvářet příležitosti k tomu, aby se potkávali osobně, učili se spolupracovat, soutěžit férově
a sdílet společné zážitky. Jsem rád, že právě Olympiáda dětí a mládeže inspiruje tisíce mladých
sportovců k aktivnímu životnímu stylu a ukazuje, že skutečné zážitky a opravdová přátelství vznikají
především na hřištích, sportovištích a mezi lidmi. Všem účastníkům přeji mnoho sportovních
úspěchů, ale především radost z pohybu a nezapomenutelné chvíle, na které budou ještě dlouho
vzpomínat,“ uvádí primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Třiadvacátý ročník největší multisportovní akce v České republice se uskuteční v hlavním městě
vůbec poprvé a zahájení se stane unikátním zážitkem nejen pro účastníky, ale i pro diváky.

Na programu budou momenty, které tradičně patří k zahájení velkých her, jako skládání slibu či
zapálení ohně a krajské výpravy povedou vlajkonoši z řad vrcholových sportovců. Chybět mezi nimi
nebudou například olympijský šampion z Paříže Josef Dostál, trojnásobný olympijský vítěz a mistr
světa Jan Železný nebo bronzový fleretista z Tokia Alexander Choupenitch.

Českou hymnu zazpívá Daniel Žižka, jehož mohou fanoušci znát z uplynulého ročníku pěvecké
soutěže Eurovize. S písní Crossroads se ve finále umístil na 16. místě. Navíc se diváci mohou těšit
také na velkolepé vystoupení světově známé akrobatické skupiny Zurcaroh, která byla také součástí
nedávné Eurovize, vystupovala v minulosti i na fotbalovém mistrovství světa a zazářila v soutěži
America’s Got Talent.

O hudební show se postará Ben Cristovao, který je se sportovním světem úzce spjat. „Vždycky jsem
byl ve sportování aktivní, je to už nedílná součást mého života. Člověka sport hodně věcí naučí,
nejsou to jen rutinní tréninky a dřina. Myslím si, že jakékoliv posilování těla je krásná životní cesta.
Nemusíte být vrcholový atlet, sport má hlavně přinášet radost,” říká úspěšný zpěvák.



Umělce ještě doplní je Mikolas Josef se svým songem Hard to Humble. V jeho videoklipu se
představili například i vlajkonoši a bronzoví šermíři z Paříže Michal Čupr a Martin Rubeš spolu s
vodním slalomářem a vicemistrem světa Jakubem Krejčím.

Součástí programu bude také Fun Zone situovaná vedle stadionu. V ní se uskuteční exhibice na
trampolínách, bike show, taneční vystoupení a v 16.00 hodin také autogramiády vlajkonošů. V 18.00
hodin pak začne samotné zahájení a přímý přenos na ČT sport.

Navíc při příležitosti zahájení této akce bude v neděli 21. června slavnostně nasvícena Petřínská
rozhledna v barvách Prahy, tedy bude mít zlatý vršek, červený prstenec uprostřed rozhledny a zlatý
spodek.

https://praha.eu/w/prazsky-eden-zazije-velkolepe-zahajeni-olympiady-deti-a-mladeze-vystoupi-ben-cri
stovao-i-akrobate-zurcaroh

https://praha.eu/w/prazsky-eden-zazije-velkolepe-zahajeni-olympiady-deti-a-mladeze-vystoupi-ben-cristovao-i-akrobate-zurcaroh
https://praha.eu/w/prazsky-eden-zazije-velkolepe-zahajeni-olympiady-deti-a-mladeze-vystoupi-ben-cristovao-i-akrobate-zurcaroh

